
 
Ata da Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 2023 
Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às 
dezenove horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, 
deu-se início a Nona Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. 
Registrando a ausência dos vereadores, Mauro Antônio Galvão e Zildinei Panta 
Pereira, o Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio Rodrigues da Silva, sob a 
proteção de Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. Ailton fez a leitura de 
um trecho bíblico. Conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento 
Interno desta Casa de Leis foi colocada em votação a Ata da Oitava Sessão Ordinária 
realizada aos dez dias do mês de abril do ano de 2023, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. Leitura dos Ofícios nºs 83,85, 86 e 91/2023 – GP recebidos do 
Gabinete do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Valcir Casagrande.  Leitura 
das Mensagens e dos Projetos de Leis Legislativos nºs 11 e 12/2023 recebidos do 
vereador Sr. Joilson Silva de Assunção e da Mesa Diretora da Câmara Municipal, 
respectivamente. Os referidos projetos de leis foram encaminhados às comissões 
competentes. Leitura dos Projetos de Resolução nºs 6 e 7/2023 recebidos da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Sapezal, os quais foram encaminhados à comissão 
competente. Na sequência foi feita a chamada dos vereadores inscritos no livro de 
oradores, conforme ordem de sorteio. O vereador Sr. Antônio cumprimentou a 
todos e apresentou sua agenda de visitas em Cuiabá juntamente com o Primeiro 
Secretário Sr. Márcio. Mostrou no telão um vídeo da visita que fizeram ao Meta 
MAT e da liberação de três poços artesianos para a Gleba Cacoré. Agradeceu a todos 
que os atenderam em Cuiabá e disse que sempre irá buscar recursos para Sapezal. 
Falou para o colega Sr. Ronaldo que não precisa se preocupar que ele irá lhe 
encaminhar sua prestação de contas. Criticou os fakes que estão sendo espalhados 
por aí e falou que irá continuar trabalhando como sempre fez. O vereador Sr. Márcio 
pediu um aparte para falar da emenda de 140 mil reais para a saúde liberada pelo 
Deputado Valmir Moretti. O Sr. Antônio agradeceu a colaboração do colega Sr. 
Márcio e parabenizou a Copa André Maggi.  O vereador Sr. Ailton cumprimentou a 
todos e falou que o poder legislativo tem conquistado vários benefícios para a Gleba 
Cacoré.  Em seguida falou da audiência pública que foi realizada no dia doze para 
tratar sobre as questões do Loteamento Papagaio II e dos resultados da mesma. 
Parabenizou a Copa André Maggi acrescentando que foi uma das mais organizadas 
que já viu.  O vereador Sr. Joilson cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por 
todas as conquistas que já alcançou para Sapezal.  Falou da sua ida a Cuiabá e da 
emenda que conseguiu junto ao Deputado Leonardo de 163 mil para a aquisição de 
veículo para a vigilância sanitária e acrescentou que seu trabalho tem sido pautado 
na honestidade e em seguida defendeu o Projeto de Lei nº 011/2023 de sua autoria, 
pediu o apoio de todos os colegas e agradeceu a colaboração da Deputada Janaina 
Riva ao referido projeto de lei. O vereador Sr. Eliston cumprimentou a todos e 
defendeu sua indicação para a doação de um terreno para a ONG que se dedica a 
cuidar dos animais de rua. Falou também da Câmara Cidadã, defendendo essa 



matéria. Parabenizou a Copa André Maggi e disse que os pais tem que incentivar 
mais os seus filhos a fazerem esporte e reduzir o tempo de acesso ao mundo virtual. 
O vereador Sr. Ronaldo pediu um aparte, mas o aparte foi interrompido por não se 
tratar da mesma matéria explanada pelo vereador Sr. Eliston.  Encerrado o uso da 
tribuna, prosseguiu-se com a Ordem do Dia. Apreciação e votação, em segundo 
turno, do Projeto de Lei nº 10/2023 que Ratifica protocolo de intenções com a 
finalidade de integrar o Município de Sapezal/MT ao Consórcio Público 
Intermunicipal de Saneamento Básico – ARIS MT.  Não havendo manifestações foi 
colocado em votação e aprovado por unanimidade, em segundo turno, o Projeto de 
Lei nº 10/2023, conforme apresentado. Apreciação e votação, em segundo turno, do 
Projeto de Lei nº 11/2023 que Altera a carga horária do cargo público de zelador e 
dá outras providências. O vereador Sr. Luizinho falou sobre o assunto. Colocado em 
votação nominal foi aprovado por unanimidade, em segundo turno, o Projeto de Lei 
nº 11/2023, conforme apresentado.  Apreciação e votação em segundo turno do 
Projeto de Lei Legislativo nº 9/2023 que Dispõe sobre a isenção de taxa de concurso 
público municipal para doadores de medula óssea e doadores regulares de sangue. 
O vereador Sr. Luizinho se manifestou sobre a matéria. Colocado em votação foi 
aprovado por unanimidade, em segundo turno, o Projeto de Lei Legislativo nº 
9/2023, conforme apresentado. Leitura do parecer da Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final referente ao Veto Parcial do Projeto de Lei Legislativo nº 
7/2023.  O vereador Sr. Joilson discorreu sobre o assunto. Leitura, apreciação e 
votação em discussão única do Veto Parcial do Autógrafo nº 13/2023, 
correspondente ao Projeto de Lei Legislativo nº 7/2023. Não havendo manifestações 
foi colocado em votação nominal, sendo mantido o Veto Parcial do  
Autógrafo nº 13/2023  por 5 votos a 2, votando “Não” os vereadores Joilson e 
Ronaldo.  O parecer da comissão de Legislação, Justiça e redação Final referente ao 
Projeto de Lie Legislativo nº 5/2023 foi favorável a livre tramitação do mesmo, 
conforme apresentado. Apreciação e votação em primeiro turno do Projeto de Lei 
nº 1.613/2021 e dá outras providências. Não houve manifestações. Colocado em 
votação foi aprovado por unanimidade, em primeiro turno, o Projeto de Lei 
Legislativo nº 5/2023, conforme apresentado. Leitura, apreciação e votação da 
Indicação nº 30/2023 de autoria do vereador Eliston Guarda. Os vereadores Sr. 
Eliston, Sr. Luizinho, Sr. Joilson e Sr. Márcio se manifestaram sobre a matéria.  
Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 30/2023. Leitura, 
apreciação e votação da Indicação nº 42/2023 de autoria do vereador Ronaldo de 
Oliveira. Os vereadores Sr. Ronaldo, Sr. Luizinho, Sr. Joilson, Sr. Márcio e  Sr. Eliston 
fizeram comentários sobre o assunto. Colocada em votação foi aprovada por 
unanimidade a Indicação nº 42/2023. Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 
43/2023 de autoria do vereador Sr. Mauro Antônio Galvão.  O vereador Sr. Eliston 
falou sobre o assunto. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a 
Indicação nº 43/2023. Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 44/2023 de 
autoria do vereador Sr. Ailton Monteiro Dias. O vereador Sr. Ailton, autor da 
proposição se manifestou sobre a matéria.  Colocada em votação foi aprovada por 



unanimidade a Indicação nº 44/2023.  Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 
45/2023 de autoria do vereador Sr. Joilson Silva de Assunção. O vereador Sr. Joilson, 
autor da proposição, discorreu sobre o assunto.  Colocada em votação foi aprovada 
por unanimidade a Indicação nº 45/2023. Encerrada a Ordem do Dia o Presidente 
deixou a palavra livre para as ponderações finais. O vereador Sr. Luizinho falou da 
Copa André Maggi, destacando as equipes campeãs e vice-campeãs de Sapezal.  
Parabenizou todos os atletas, seus professores e o Sr. Jovano, a Secretária Nelci e o 
Prefeito Valcir. Agradeceu a presença de todos e convidou para as próximas sessões 
O vereador Sr. Eliston agradeceu a presença de todos e falou que irá lutar em prol 
dos TDIs das creches e escolas. Se colocou à disposição de todos. O vereador Sr. 
Ronaldo disse que não tinha como falar da Copa André Maggi sem se lembrar do 
saudoso Sr. André que foi o grande idealizador de Sapezal.  Parabenizou todos os 
que participaram da copa e também a coordenação de esportes e o prefeito 
municipal.   Nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio 
Rodrigues da Silva declarou encerrada a sessão às vinte e uma horas e trinta 
minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por 
mim datada e assinada, também pelo Excelentíssimo Presidente e demais 
vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sapezal, aos vinte e quatro 
dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três.   
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